


Izvršni odbor: Jelena Batelić- predsjednica, Renata Kiršić- potpredsjednica i Monika Brajković- tajnica 

Skupština: Jelena Batelić, Renata Kiršić, Ivana Griparić, Helena Stepić, Nicol Načinović, Nicole Zahtila, 
                         Monika Brajković

Zaposleni: Jelena Batelić, Renata Kiršić, Ana Tavić, Monika Brajković

SOR: Ivana Blašković- Brezac, Monika Brajković



TKO, ŠTO, ZAŠTO?  

MISIJA 

Udruga za mlade Alfa Albona nevladina je, 

neprofitna i nestranačka udruga za mlade, 

osnovana 2011. godine, s ciljem promicanja 

interesa i aktivnosti mladih. Svrha udruge je 

poticanje angažiranja mladih u aktivnom 

rješavanju vlastitih potreba kao i potreba 

zajednice. Udruga stvara trajnu platformu za 

razvijanje komunikacije među mladima radi 

promicanja njihovih interesa i ukazivanja na 

specifične probleme s kojima se ovaj dio 

populacije susreće. Krajnji je cilj potaknuti 

proaktivnost mladih, te im pomoći 

priintegraciji u sve društvene sfere do 

Udruga Alfa Albona je nevladina neprofitna 

organizacija za mlade koja pruža 

informacije, edukaciju i poticaj mladima da 

postanu nosioci aktivnosti usmjerenih 

razvoju i dobrobiti društva na lokalnoj i 

regionalnoj razini te se integriraju u sve 

društvene sfere do postizanja njihove trajne 

društvenoekonomske samostalnosti. 

VIZIJA  

Aktivni i kompetentni 

mladi kao pokretači 

razvoja u lokalnoj 

zajednici.

postizanja njihove trajne društveno – 

ekonomske samostalnosti. U sklopu svojeg 

djelovanja udruga se bavi osmišljavanjem i 

realizacijom projekata za poboljšanje 

kvalitete života mladih, provođenjem 

neformalnih oblika obrazovanja za izgradnju 

civilnog društva, organizacijom radionica, 

savjetovališta, predavanja i javnih tribina 

vezano uz teme zanimljive mladima, 

koordiniranjem volonterskom mrežom za 

podršku mladima te organizacijom 

informacijskih i savjetodavnih servisa za 

pomoć mladima.  



Informiramo offline i online. Offline smo na 

adresi Kalić 2, u starom gradu Labinu. Svakog 

radnog dana možeš doći do nas, upoznati 

nas, podružiti se i/ili potražiti pomoć u bilo 

čemu. Online odgovaramo putem maila 

alfa.albona@gmail.com, naš web pratite na 

www.alfa-albona.hr, svježe novosti na fb 

stranici Alfa Albone, a šarene sličice na 

Instagramu. Uz napredak u tehnologiji, u 

potpunosti shvaćamo da mladi više vole 

online svijet. Tako smo više upita dobili 

putem Interneta nego na „old-fashioned 

way“. Imali smo svakodnevno par upita 

dnevno putem maila i inboxa, a najčešća je 

tema bila mobilnost.

U 2016. godini smo imali 14.822 pregleda 

weba, dok nas je na fb stranici udruge pratilo 

3639 ljudi, a na Instagramu 385 korisnika. 

Obrisali smo prašinu sa našeg Youtube 

kanala, prikupili sve o nama dosad objavljene 

videe i stvorili malu bazu. Imamo i bazu 

mladih, vrijedno smo prikupljali mlade i 

aktivne ljude te smo došli do zajednice od 

300-tinjak mladih koje pravovremeno 

obavještavamo o njima zanimljivim 

prilikama.

Važno je naglasiti kako je Alfa Albona i 

Eurodeskov multiplikator. Bila je jedna od 

prvih udruga uključenih u hrvatski Eurodesk, 

a u 2016.je hrvatska Eurodesk obitelj narasla 

sa 10 na 17 članova. Sad smo već velika 

mreža zadužena za informiranje mladih o 

njima uvijek zanimljivim temama.

U ovo vjerujemo i tog se držimo:  

Opis posla nam se sastoji od svega pomalo, ali od ova 3 najviše: 

1) Transparentnost 

2) Neovisnost 

3) Djelovanje za opće dobro 

1. Informiranje i savjetovanje mladih

2. Mobilnost mladih

3. Razvoj Društvenog poduzetništva

1. INFORMIRANJE MLADIH 

4) Demokratski način odlučivanja 

5) Odgovornost 

6) Solidarnost



EVS 20- kampanja pokrenuta od strane 

Agencije za mobilnost i programe EU kako 

bi obilježila 20 godina postojanja Europske 

volonterske službe. Tim smo povodom 

21.svibnja (na Svjetski dan kulturne 

raznolikosti za dijalog i razvoj) postavili 

štand u centru Labina gdje smo informirali

o EVS-u. Na taj su način svi zainteresirani 

mogli saznati više informacija iz iskustva 

bivših EVS volontera. Bilo je i glazbe, dijelila 

su se male nagrade, a svi zajedno smo bili 

šaroliko društvo koje je svima plijenilo 

pažnju! 

U 2016.smo obilježili više Eurodesk aktivnosti:

Alfa Albona je obilježila kampanju nizom aktivnosti:

1)

Time to move- već treću godinu zaredom, 

Alfa Albona se uključila u obilježavanje 

Eurodeskove Time to move kampanje. 

Navedena je kampanja osmišljena kako bi 

svim mladim, zainteresiranim osobama 

približila Europu kroz studiranje, rad u 

inozemstvu, volontiranje kroz Europsku 

volontersku službu ili pak turističko 

putovanje. Ove se godine obilježavala u 

preko 20 europskih zemalja.

2)

Letimo krilima Interneta- online kampanja 

na društvenim mrežama udruge- fokus na 

diseminaciji informacija vezanih uz 

mobilnost mladih. 

• 

Informiraj, pa prosperiraj- EVS volonteri 

udruge su postavili štand u holu srednje 

škole “Mate Blažina” te su svim 

zainteresiranim srednjoškolcima 

predstavili kampanju i njezin cilj te 

podijelili promo materijale. 

• 



Kviz pogodi i na Erasmus odi– održano je 

predavanje za srednjoškolce Srednje škole 

Mate Blažina u Labinu o Europskoj 

volonterskoj službi. Učenici su rješavanjem 

interaktivnog kviza putem Kahoot.it 

aplikacije naučili više o programima 

mobilnosti. 

• 

Živa knjižnica– Svaka od “knjiga” je imala 

temu vezanu uz putovanja o osobnim, ali i 

različitim iskustvima vezanih ili nevezanih 

uz Erasmus + program. Živa knjižnica se 

također održala u školskoj knjižnici Srednje 

škole Mate Blažina. 

• 

Let's do it guerilla way- održali smo i jednu 

gerilsku akciju, dijelili smo bombone s 

vizualima kampanje u centru Labina.

• 



Buvljak (informacija)- Buvljak (informacija) 

je zamišljen kao aktivnost koja bi na 

jednom mjestu okupila više aktivnosti: od 

buvljaka, preko info štanda na kojem bi 

udruga za mlade Alfa Albona u sklopu 

Eurodeska informirala o raznim temama, 

preko radionice projektnog menadžmenta 

Alfa Albona je Info centar za mlade IŽ te je 

dio mreže Info centara regije zapad 

zajedno sa Info centrom Pula (udruga 

ZUM), Info centrom za mlade Karlovačke 

županije (udruga Carpe diem) i Kulturno 

informativnim centrom Gospić. Mrežu vodi 

Regionalni info centar za mlade UMKI kroz 

trogodišnji program Regionalnog info 

do radionica za djecu.

Buvljak se održao 18.prosinca,  u prostoru 

KuC Lamparna, u suradnji sa udrugom L.A.E. 

XXI. U odličnoj atmosferi bilo je tu i prodaje 

i razmjene, druženja i glazbe, toplih napitaka 

i okrepljujućih grickalica, pa smo se svi 

dobro zabavili.

centra za mlade  financiranog od strane 

Ministarstva socijalne politike i mladih.  

3)

EVS- a living proof- volonteri su svakoga 

dana u mjesecu listopadu dijelili slike na 

društvenim mrežama koje su se odnosile 

na njihov svakodnevni život tijekom 

njihovog EVS iskustva (zajednički život, 

izlasci, radni dani, itd) s kratkim opisom 

fotografije. 

• 

Extreme Volunteering Safari- blog u kojem 

su volonteri pisali o svom iskustvu tijekom 

volontiranja. 

• 



TRAJANJE: 25.do 31.srpnja

MJESTO ODRŽAVANJA: Tunarica

SUDIONICI: Hrvatska i Španjolska

PARTNERI: Casa Eslava, Španjolska

VRIJEDNOST RAZMJENE: 8.100,00 eura

Mobilnost mladih je naš najaktivniji program 

udruge. U mobilnost mladih spadaju 

razmjene mladih i treninzi za osobe koje 

rade s mladima te Europska volonterska 

služba u kojoj smo koordinatori,  ali i 

primamo i šaljemo EVS volontere.

No, krenimo ispočetka.

„Oase of art“ je bila razmjena mladih koja se 

održala od 25. do 31.srpnja. Razmjena je 

okupila 20 sudionika iz Hrvatske i Španjolske 

u kampu Tunarica gdje su kroz tjedan dana 

imali priliku učiti o umjetnosti, art terapiji, 

toleranciji, kulturnoj različitosti i vrijednosti 

neformalnog učenja kroz aktivnosti na 

otvorenom. Projekt je sufinaciran kroz 

programe Erasmus + od strane Agencia 

Nacional Espanola de la juventud iz 

Španjolske u vrijednosti od 8.100,00 EUR.

Nešto kasnije, održali smo i jedan trening. 

Mjesto radnje je i dalje bila Tunarica, no 

tema je ovoga puta bila drugačija.

 

1. Mobilnost mladih 



TRAJANJE: 1.do 8.rujna

MJESTO ODRŽAVANJA: Tunarica

SUDIONICI: Hrvatska, Srbija, Austrija, 

Slovenija, Makedonija

PARTNERI: Association for International 

Mobility Vinica (Makedonija), Connect, 

društvo za promocijo aktivnega drzavljanstva 

(Slovenija), Bestseller (Srbija) Organisation 

serbischer Studenten im Ausland Wien 

(Austria)

VRIJEDNOST RAZMJENE: 13.560, 00 eura

Restart humanity je bio trening za osobe 

koje rade s mladima na temu ljudskih prava 

u kontekstu problema migranata i nenasilja. 

Projekt je pridonio razvoju kvalitete sustava 

podrške za osobe koje rade s mladima / 

edukatore u području ljudskih prava iz 

organizacija civilnog društva, ali i institucija 

i ostalih dionika vezanih uz promicanje 

ljudskih prava i rješavanje sukoba. Trening 

se održao od od 1. do 8.rujna, a uključivao je 

ukupno 20 sudionika iz 5 različitih zemalja: 

Hrvatske, Srbije, Austrije, Slovenije i 

Makedonije.  

Bili smo i vrlo aktivni u EVS-u.

Od siječnja do travnja u sklopu projekta 

„Community agents“ ugostili smo Richard 
Verbrrughena iz Belgije (projekt je započeo u 

svibnju 2015.)



We can and we will - projekt u sklopu 

strukovnog obrazovanja i osposobljavanja 

putem kojeg smo ugostili četvero mladih 

Makedonaca: Aleksandra Sotiroskog, 

Nataliju Trajkosku, Mariju Gjorgijoski 

i Nikolinu Dimesku. Cilj projekta je bio 

doprinijeti jačanju zapošljivosti mladih ljudi 

i prijelaza prema tržištu rada na osobnoj 

i profesionalnoj razini. 

Projekt je stvorio vezu prema praktičnom 

radu i prema novim metodama i alatima iz 

strukovnih profila, posebice iz marketinga 

i menadžmenta. Projekt je trajao od 1. do 

15.ožujka. 

SPY je bio kratkoročni projekt u kojem je 

sudjelovalo dvoje mladih s manje 

mogućnosti iz Francuske u aktivnostima 

vezanima uz organizaciju i provedbu ljetnih 

kampova za mlade. Projekt je sufinanciran 

od strane Francuske Nacionalne agencije 

kroz program Erasmus +. Volonteri su bili 

Damien Bailleul (Meurchin) i Alice Kerninon 

(Taule) koji su proveli srpanj, odnosno 

kolovoz u kampu u Tunarici.



“The power of non formal education- take 
the EVS challenge”  je bio kratkoročni 

projekt u kojem su sudjelovala 4 volontera iz 

Poljske kroz dva perioda službe na 

aktivnostima vezanim uz organizaciju 

aktivnosti za mlade, održavanju radionica u 

lokalnom klubu mladih, podršku i pomoć pri 

traženju informacija za mlade i objavljivanju 

istih kroz info centar te promociju Europske 

volonterske službe. Projekt je sufinanciran 

od strane Poljske Nacionalne agencije kroz 

program Erasmus +. Volonteri koje smo imali 

priliku ugostiti su Patrycja Jastrzebska 

(Opole) i Norbert Cieszynski (Olsztyn) u 

periodu srpanj-kolovoz te Barbara Sabina 
Biel (Wroclaw) i Ewelina Koc (Otwock) u 

period rujan-listopad.

“Community agents 2” je projekt koji 

uključuje 3  mladih i mladih s manje 

mogućnosti iz 3 različite zemlje: Španjolske, 

Portugala i Italije na dugoročno volontiranje 

u trajanju od 10 mjeseci u Labinu. Isti ima za 

cilj podržati i razvijati inicijativu, 

poduzetnost, osjećaj pripadnosti Europskoj 

uniji i svijest o kulturnoj raznolikosti kao 

ključ jedinstva i napretka Europske unije. 

Volonteri koje smo zbog tog projekta imali 

priliku upoznati su Marc Martinez Pinar 
(Alzira, Španjolska), Helena Tiago Soares 
Das Neves (Olhao, Portugal) i Gabriele 
Collina (Bologna, Italija) koji su nam se 

pridružili početkom lipnja, a bit će s nama do 

početka travnja 2017.

Osim primanja, puno smo mladih i poslali u 

svijet kako bi iskusili svijet Europske 

volonterske službe.



„Walk the talk“   je bio dugoročni EVS projekt 

u Danskoj u gradiću Humlebaek  nedaleko 

Kopenhagena u nevladinoj organizaciji 

Crossborders gdje su volonteri iz raznih 

zemalja radili na aktivnostima vezanim uz 

mlade poput radionica, predavanja, 

međunarodnih suradnji i projekata. 

Volonterka iz Hrvatske koju smo poslali je 

bila Ines Virag iz Ludbrega.

“Bridges: Networking for and with children 
and youth at risk” je bio dugoročni EVS 

projekt organizacije FICE u glavnom 

austrijskom gradu, Beču, u sklopu kojeg je 

volonter kojeg smo poslali, Adrijan Štromar, 

uz pomoć tima iz organizacije sudjelovao u 

pokretanju novoga projekta. Pokrenulo se  

stvaranje međunarodne virtualne platforme 

za djecu i mlade u riziku, posebno sa 

naglaskom na one koji žive ili su živjeli u 

sustavu socijalne skrbi. Projekt je  poboljšao 

sudjelovanje i razmjenu iskustava, kao 

i most  za njihove glasove da se čuju do onih 

koji rade u području mladih i šire.



„Cross border“ je bio kratkoročni projekt u 

francuskom gradu Marseillesu u sklopu 

kojeg  su volonteri sudjelovali u radu 

organizacije Eurocircle na programima 

mobilnosti, ali i u njihovim partnerskim 

organizacijama koje se bave socijalnom 

inkluzijom, sportom, aktivnostima za mlade, 

kulturom i umjetnošću.  Volonterke koje su 

tamo stekle svoje EVS iskustvo su Ema Lušic 

iz Šibenika i Ružica Loncar iz Splita. 

„EVS pride“ je bio kratkoročni EVS projekt u 

Ljubljani (Slovenija) u sklopu kojeg je 12 

volontera iz 6 europskih zemalja sudjelovalo 

u organizaciji Pride parade pružanjem 

tehničke i logističke potpore, komunikacije 

na društvenim mrežama, promocije 

događaja. Naša je predstavnica bila Mateja 
Moric iz Varaždina. 

„Move for youth“ je bio dugoročni EVS 

projekt u španjolskoj Barceloni u u sklopu 

kojeg su 2 volonterke iz dvije različite zemlje: 

Hrvatske i Francuske volontirale u organizaciji 

NEXES na poslovima vezanim uz održavanje 

radionica i promociju mobilnosti i programa 

Erasmus + među mladima te na podršci pri 

radu s Eurodesk mrežom. Hrvatska volonterka 

je bila Iva Kandic iz Osijeka. 



Projekt „Mladi u društvenom poduzetništvu“ 
imao je za cilj razvojem novih sadržaja i 

međusektorskom suradnjom pružiti mladima 

priliku da aktivnim sudjelovanjem pridonose 

ekonomskom i socijalnom osnaživanju 

svojih lokalnih zajednica. Projekt je započeo  

01. listopada 2015. godine te je trajao do 

rujna 2016. godine na području Istarske 

županije ( Labin, Pula) u suradnji sa Gradom 

Labinom , LAG-om  Istočna Istra, Srednjom 

školom „Mate Blažina“ i Fakultetom 

ekonomije i turizma „Dr. Mijo Mirković Pula“, 

uz financijsku podršku Ministarstva 

socijalne politike i mladih. Osim partnera, u 

projekt su uključeni i brojni stručni suradnici, 

kao što su Cedra Split, Cedra Hr, Zadruga za 

etično financiranje, Act Grupa na čijim će se 

poslovnim slučajevima i raditi u sklopu 

projekta. 

Kroz projekt „Mladi u društvenom 

poduzetništvu“, Srednja škola „Mate 

Blažina“ (profesori, roditelji i učenici) 

osposobljena je za  osnivanje učeničke 

zadruge, studenti pulskog Fakulteta 

ekonomije i turizma više su mjeseci radili na 

rješavanju poslovnih primjera zadanih od 

strane eminentnih hrvatskih društvenih 

poduzetnika, održane su radionice 

društvenog poduzetništva

i  samozapošljavanja za stipendiste Grada 

Labina, LAG-a i sve zainteresirane mlade i 

provodile su se zagovaračke aktivnosti pri 

Gradskom vijeću i gradskim službama u 

suradnji sa Savjetom mladih Grada Labina.

Projektom je bio predviđen i studijski posjet. 

Tako smo sa studentima pulskog FET-a 

posjetili Humana Novu u Čakovcu i poslušali 

predavanje o Etičnoj banci u Samoboru.

  

2016. godinu je obilježio Društvenko 

Poduzetnić, zaštitni znak projekta Mladi u 

društvenom poduzetništvu.

3. RAZVOJ DRUŠTVENOG PODUZETNIŠTVA 



Projekt je bio financiran od strane 

Ministarstva socijalne politike i mladih 

(danas Ministarstvo za demografiju, obitelj, 

mlade i socijalnu politiku) u iznosu od 

52.200,00 kn, a trajao je od 1.listopada 2015. 

do rujna 2016. godine. 



Što se tiče društvenog poduzetništva, Alfa 

Albona je i u 2016. bila dio Platforme za 

dobru ekonomiju te jedna od zadrugara u 

Zadruzi za etično financiranje.

Platforma za dobru ekonomiju nastala je kao 

rezultat integracije i koordinacije sve većeg 

broja zajedničkih suradnji trenutnih članica 

platforme na promicanju načela i praksi

dobre ekonomije, društvenog poduzetništva, 

društvenih inovacija i održivog razvoja kroz 

nacionalne i međunarodne projekte i 

programe, neformalne zagovaračke 

platforme, razmjenu znanja, ideja i resursa 

te pomoć u izgradnji kapaciteta, promociji i 

plasmanu proizvoda i usluga te izgradnji 

zajedničkih lanaca vrijednosti i sektorskih 

partnerskih inicijativa i klastera.

Želite li saznati više o Platformi? 

Odite na http://dobraekonomija.org/!

Platformu za dobru ekonomiju financijski 

potpomaže Nacionalna zaklada za razvoj 

civilnoga društva.

 

• Regionalni industrijski sindikat (RIS)

• Zelena energetska zadruga (ZEZ)

• ACT grupa

• CEDRA Split

• Socijalna zadruga START

• HIMRA- Hrvatska info mreža ruralnih 

  animatora

• Udruga za mlade Alfa Albona

Clanice Platforme su: 

• Cluster za eko-društvene inovacije i razvoj      

  (CEDRA)

• Zadruga za etično financiranje (ZEF)

• Leader mreža Hrvatske

• Udruga gradova u RH

• Baza za radničku inicijativu i      

  demokratizaciju (BRID)



danas obnaša dužnost Regionalnog 

direktora Istarske županije.

No, to ne znači da je otišla iz udruge, ona je 

još uvijek članica naše udruge. 

Mi mislimo kako su zadruge baš super, stoga 

je udruga članica još jedne Zadruge! Da 

objasnimo: socijalna zadruga Humana Nova 

osim Čakovca i Zagreba, proširila se i u Istru. 

Kako smo mi veliki fanovi reuse & recyle-a, 

znali smo da želimo biti zadruge koja će 

upravljati istarskom Humana Novom.

Krajem godine smo se bavili formalnostima, 

a u planu je da se u 2017. osnuje Humana 

Nova Istra. Veselimo se 2017.-oj! 

Projekt je bio usmjeren na informiranje i 

uključivanje djece i mladih, te učitelja i 

profesora u volonterske aktivnosti, a ujedno 

je usmjeren na jačanje kompetencija 

organizacija civilnog društva sa područja 

Labinštine za kvalitetno provođenje 

volonterskih programa te koordinaciju i 

širenje mreže volontera.

U sklopu projekta, gostovali smo u labinskim 

školama te promovirali volonterstvo i 

informirali o važnosti istoga.

Zadruga za etično financiranje (ZEF) 

osnovana je s prvenstvenim ciljem 

osnivanja prve Etične banke u Hrvatskoj. 

Svojim članovima služi kao platforma za 

umrežavanje, suradnju, savjetovanje i 

edukaciju.

ZEF je članica  Federacije europskih etičnih i 

alternativnih banaka (FEBEA).

Više o Zadruzi možete pročitati na njenoj 

službenoj stranici http://zef.hr/.

Osim što je udruga jedna od zadrugara 

Etične banke, udruga je vrlo povezana sa 

Zadrugom iz razloga što je od mjeseca rujna, 

naša Renata finalno prešla u Etičnu banku te 

Koja su još podrucja kojima smo se bavili?

Volontiranje

I u 2016.godini smo se bavili volontiranjem. 

Malčice smo aktivirali fb stranicu Lokalni 

volonterski centar i svakodnevno objavljivali 

prilike koje se nude diljem Hrvatske!

Ostvarili smo i partnerstvo sa Volonterskim 

centrom Istra te zajednički radili na projektu. 

Projekt „Razvoj volonterstva na Labinštini“ 

provodio je Volonterski centar Istra u 

partnerstvu s nama, Gradom Labinom i 

Općinom Raša uz financijsku podršku 

Ministarstva socijalne politike i mladih.



imali prilike učiti o volontiranju, timskom 

radu, nenasilnoj komunikaciji, toleranciji, 

aktivnom slušanju ali i o drugim vještinama, 

te imali prilike sudjelovati na edukativno – 

ekološkim radionicama i upoznati se s 

održivim razvojem, na radionicama prve 

pomoći i spašavanja na moru, radionicama 

origamija, art terapije ali i na raznim 

sportskim aktivnostima (zumba, pilates, 

trčanje, brzo hodanje, plivanje). Svi sudionici 

su aktivno sudjelovali i u izradi namještaja 

od paleta (stolova, stolica, klupa, polica…) 

koji su se koristiti u kampu cijeloga ljeta za 

razne aktivnosti i projekte udruge, a koje 

smo po završetku istih donirali lokalnoj 

zajednici na korištenje.

U periodu od 28.lipnja do 14. srpnja 2016. 

godine u kampu Tunarica održali smo 

međunarodni ljetni kamp za mlade.  Cilj 

kampa je bio omogućiti mladima od 15 do 30 

godina priliku za sudjelovanjem na 

aktivnostima izvan njihove lokalne 

zajednice, umrežavanje sa mladima iz drugih 

zemalja, stjecanje vještina i iskustva koje će 

im pomoći u svakodnevnom životu 

(komunikacijske i socijalne vještine), 

organizaciju slobodnog vremena te 

prevenciju neprihvatljivih oblika ponašanja 

s naglaskom na prevenciju ovisnosti te 

nasilja među djecom i mladima. U sklopu 

kampa ugostili smo ukupno 14 sudionika iz 

Belgije koji su zajedno sa lokalnim i EVS 

volonterima u vrijeme održavanja kampa 

Ljetni kampovi za mlade 



U 2016.počelo smo i s provedbom projekta 

Regionalni program za mlade. To je cjelovita 

strategija za mlade koju u suradnji sa 

partnerima i udrugama mladih provodi 

Istarska županija, a cilj nam je otkriti što to 

mladima stvarno treba u istarskoj županiji.

Prema Nacionalnoj strategiji za rad sa 

mladima 2014-2017. predviđa se suradnja 

lokalne i regionalne samouprave sa 

udrugama mladih stoga su partneri u 

projektu Udruga za mlade FET Alumni Pula te 

Udruga za mlade Alfa Albona iz Labina, koji 

će program za mlade izraditi sa partnerima 

Društvo za istraživanje i potporu iz Rijeke.

Izradu programa financira Ministarstvo za 

demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku u

iznosu od 52 500 kn, dok preostali iznos 

financiraju Istarska županija te savjeti 

mladih.

Sa projektom smo tek započeli, pred nama je 

još velik put, a o rezultatima programa 

saznat ćete u godišnjem izvještaju 2017. 

Šalimo se, možete i prije i to ako pratite našu 

web stranicu ili Facebook stranicu 

Regionalnog programa za mlade Istarske 

županije.

Bitno je i da se čim više mladih ljudi uključi u 

razne faze projekta kako bi program imao 

„težinu“ i kako bi odražavao realno stanje.

Politike za mlade 

Početkom 2016.završili smo sa svima nam 

vrlo dragim projektom- Spajalica.

Medugeneracijska solidarnost 



Podsjetimo se:

Unutar višegodišnje suradnje sa Centar +65, 

putem radionica međugeneracijske 

solidarnosti, pojavila se potreba za širenjem 

palete aktivnosti za osobe starije životne 

dobi te ujedno i za senzibiliziranjem mlađe 

populacije na aktivizam u lokalnoj zajednici 

te brigu o društvenoj uključenosti starijih 

osoba. Kroz ovaj projekt predviđeno je 

održavanje plesnih i književnih večeri, 

prezentacija “starih” i “novih” igara te 

uređenje Kluba umirovljenika Kature. 

 

 

Partneri su nam bili Labin Zdravi Grad i 

Centar +65,  te Udruga žena “Mendula” 

općine Sv. Nedelja, a projekt je financijski 

potpomognula Zaklada za poticanje 

partnerstva i razvoja civilnog društva iz Pule 

u iznosu od 24.000,00 kn.

I u 2016. smo se družili sa starijima (ali zato 

vrlo mladima duhom!). Dolaskom hladnijih 

dana, trebala nam je i toplija odjeća, pa smo 

tako osmislili i organizirali besplatne 

radionice pletenja za sve zainteresirane.



Kroz projekt „Mladi u društvenom 

poduzetništvu“, Srednja škola „Mate 

Blažina“ (profesori, roditelji i učenici) 

osposobljena je za  osnivanje učeničke 

zadruge, studenti pulskog Fakulteta 

ekonomije i turizma više su mjeseci radili na 

rješavanju poslovnih primjera zadanih od 

strane eminentnih hrvatskih društvenih 

poduzetnika, održane su radionice 

društvenog poduzetništva

Bavili smo se i kulturom. Organizirali smo 

festival Shpeena DOX.

Shpeena DOX je festival dokumentarnog 

filma na otvorenom kod popularne “špine” 

pokrenut 2015. godine. Festival je 

međunarodnog karaktera, namijenjen je 

mladima, a odvija se tokom mjeseca srpnja 

u starogradskoj jezgri grada Labina. Projekt 

nastaje kao inicijativa mladih volontera¬ 

filmaša i filmofila u želji da Labin dobije 

ljetno kino s naglaskom na projekcije 

dokumentarnih filmova. Upravo su takvi 

filmovi najčešće angažiranog karaktera, pa 

je i svrha festivala upravo odabirom takvih  

filmova senzibilizirati mlade na probleme u 

suvremenom svijetu i na njihovu uključenost 

u društvu te promovirati dokumentarnu, ali i 

filmsku umjetnost među istarskom 

publikom.

Ove se godine festival održao od 21. do 23. 

srpnja u večernjim satima. Festival je 

neprofitnog karaktera, ne naplaćuje ulaz te 

pruža besplatne sadržaje kako bi oni bili 

dostupni svima.

Ovogodišnji program sastojao se od 7 

kratkometražnih i dugometražnih filmova, 2 

radionice za djecu i akustičnog koncerta 

riječkog benda The Black Room.

Kultura mladih 

Filmske večeri započeo je naš volonter 

Richard Verbrugghen. Petak uvečer bio je 

rezerviran za manje poznate, često i 

nezavisne filmove.

S novim EVS volonterima, nastavili smo s 

filmskim večerima. Gabriele je preuzeo 

kormilo, dok je Marc triput tjedno držao 

radionice španjolskog jezika, a Helena je 

četvrtkom poslije podne držala glazbene 

radionice.

Centar za mlade



“Small enterprise, big success” je bio projekt 

čiji je nositelj bila srpska organizacija Best 

Seller Cilj projekta je bio okupljanje 

utemeljitelje partnerskih organizacija, 

njihovih članova, zaposlenika ili suradnike iz 

Srbije, Rumunjske, Bosne i Hercegovine, 

Grčke, Bugarske, Turske, Makedonije, te 

Poljske i Hrvatske. Glavni ciljevi projekta su 

bili proširenje znanja, razmjena stečenog 

znanja , dijeljenje iskustva i osobnih stavova 

o poduzetništvu, poticanje sudjelovanja 

mladih osobito u pokretanju vlastitog posla 

kao poduzetnici, osjećaj za inicijativu prema 

samozapošljavanju, prepoznavanje 

mehanizama za samozapošljavanje te 

stjecanje vještina i kompetencija potrebnih 

za otvaranje novih radnih mjesta među 

mladima i za stvaranje nove i bolje 

gospodarske klime. 

 

Projekt je započeo koordinacijskim 

sastankom u 12.mjesecu 2015. U Paliću i 

Srbiji, nakon čega su uslijedili trening u 

Vrnjačkoj Banji, radionica u Kovačici te 

evaluacijski sastanak ponovo u Paliću.

Partneri na projektu uz Alfa Albonu su bili: 

BTM resursi - Arad, Rumunjska; Udruženje za 

unapređenje životne sredine “E grupa”, 

Zenica, Bosna i Hercegovina; Institut za 

razvoj poduzetništva - IED, Larisa, Grčka; 

Udruga za međunarodnu mobilnost, Sofija, 

Bugarska; Anatolia Genclik ve Girisimcilik 

Dernegi, cankırı Turska; Udruga za 

neformalno obrazovanje Europske kulturne 

Epicentar - ECE, Bitola, Makedonija; Fundacja 

“Centrum Badan ja Innowacji w Edukacji” - 

CenBad,Czestochowa, Poljska; Podrška savez 

mladih, Beograd, Srbija; 

Small enterprise, big success  

Što smo još radili?
 

• Sudjelovali smo i na Holcimovim danima 

  otvorenih vrata. Održali smo radionicu za 

  3.razred srednje škole „Mate Blažina“ koja je 

  imala za cilj potaknuti kreativnost i 

  proaktivno razmišljanje. Mladima su se 

  predstavili i Holcim, Murexin, Rockwool  

i TEPlomin, dok su prilike za edukaciju pružali 

SŠ Mate Blažine, Politehnika i Fakultet 

ekonomije i turizma iz Pule te Rudarsko – 

geološko – naftni fakultet iz Zagreba. Jutarnji 

program imao je naziv: “Daj ruku da pronađem 

pravo zanimanje.”



• I ove smo godine sudjelovali na 

  manifestaciji „I ja imam srce“ održavanjem 

  kreativnih radionica za djecu. Podsjetimo, 

  ova manifestacija je i ove, kao i proteklih 

  godina imala za cilj skupljanje sredstava za 

opremanje senzorne sobe u Centru „Liče 

Faraguna“. Manifestacija se održavala 

8.svibnja na igralištu Osnovne škole 

„Matije Vlačića“, a ove je godine prikupila 

20.301,65 kn.

• Uključili smo se i u obilježavanje 

  manifestacije Hrvatska volontira. Tim smo 

  povodom u suradnji s udrugom Labin Art 

  Express i Volonterskim centrom Istra u 

petak, 20.svibnja 2016. zasukali rukave i 

zajedničkim snagama počistili Tunaricu od 

smeća te ju pripremili za Ljetni kamp.



• Sudjelovali smo u obilježavanju Tjedna 

  održivog razvoja. Dana 1.lipnja sudjelovali   

  održana je panel rasprava sa studentima 

  usklopu projekta „Mladi u društvenom 

  poduzetništvu.“ 

• U Kampu Tunarica (22. i 23.6.2016.) održali   

  smo radionicu za sudionike “LaSa” projekta.  

  Radionica naziva “Marketinške strategije” 

imala je za cilj podizanje svijesti javnosti o 

problemima mladih, posebice po pitanju 

njihove sigurnosti.  

• Obilježili smo i Tjedan mobilnosti od 16. do   

  22.rujna i to dvjema aktivnostima: Lov na 

  blago za učenike petih razreda i Speed-date 

  EVS za učenike završnih razreda srednje 

  škole.

  U Lovu na blago su djeca odgovaranjem  

određenih pitanja o Labinu morali naći 

određeno mjesto u Starom gradu i naći 

određeni predmet na tom mjestu. Cilj je bio u 

što kraćem vremenu pronaći sve predmete 

te tako naučiti nešto više o Labinu, a lov se 

održao 20.rujna.



EVS Speed-date je bio financijski 

potpomognut od strane Grada Labina kroz 

njihov natječaj za redovno djelovanje 

udruga.

 

Za sve koje je zanimalo kako izgleda 

Europska volonterska služba iz prve ruke, 

mogli su u petak, 16.rujna doći do Rocka i 

upoznati naše “ljubavnike” odnosno EVS 

volontere udruge, popričati i saznati sve što 

ih zanima. 

• Sudjelovali smo i na 4.Internacionalnom   

  forumu mladih organiziranog od strane 

  Europskog centra za mir i razvoj u 

  partnerstvu sa Gradom Pula, Istarskom 

županijom i Regionalnim info centrom za 

mlade iz Rijeke. Tema je bila Culture of 

peace: Migrant crisis and youth, a održavao 

se 24. i 25.rujna u Puli. 



• Kako nam je s lovom na blago tako dobro   

  krenulo, EVS volonteri udruge- Gabriele iz 

  Italije, Marc iz Španjolske i Barbara iz Poljske 

  

 

sudjelovali su i u organizaciji lova na blago 

organizirane od strane TZ Kršan u sklopu 

Plominske Bele Nedeje. 

• Dana 13.listopada zajedno sa našim   

  volonterima pomogli smo Crvenom križu u 

  44. sabirnoj akciji Solidarnost na djelu. Na 

  području grada Labina bilo je 39 volontera 

na 13 sabirnih punktova u Labinu, Raši i 

Rapcu te smo prodajom bonova uspjeli 

prikupiti 23.835,65 kn. 



• „A te udruge ti samo uzimaju novce i terete 

  proračun, a niš' ne rade!“ Za sve one koje 

  tako misle, organizirali smo 17.studenog „Na 

  kavi s udrugom“, javni događaj u suradnji s 

  udrugom L.A.E. XXI i Crveni križ. Nudili smo 

  kavu i čaj besplatno, predstavili smo 

  Labinjanima rad naših udruga i udruga 

  općenito te način financiranja kako bismo 

  bar malo zainteresiranima približili civilni 

  sektor i njegov način funkcioniranja. 

  Događaj „Na kavi s udrugom“ je bio 

  financijski potpomognut od strane Grada 

  Labina kroz njihov natječaj za redovno 

  djelovanje udruga. 

• E sklopu PYTBUL strateškog partnerstva, 

  posjetili smo i Ljubljanu te  predstavili naše 

  primjere dobre prakse rada s mladima. 



• Dana 1.prosinca smo obilježili i Svjetski dan  

  borbe protiv AIDSA. Naši su volonteri izradili 

  GIF kojeg smo podijelili na našoj Facebook 

stranici kako bismo informirali o sigurnom 

spolnom odnosu.

• Obilježili smo i Mjesec borbe protiv ovisnosti 

  i to filmskom večeri 2.prosinca u našem 

  uredu. Film koji smo gledali je bio „Candy“, te 

  smo nakon toga razgovarali o problematici 

  ovisnosti o drogama.

• Proslavili smo i Međunarodni dan volontera. 

  Svi znamo da hrana najlakše spaja ljude, 

  tako da smo organizirali interkulturnu 

  večeru u našem uredu. Bilo je tu i španjolske 

  tortille de patate, portugalske Arroz Doce, ali 

  i tikvice sa sirom našeg talijanskog 

  masterchefa Gabrielea. Uz ukusnu hranu i 

  atmosfera je bila topla, prosinačka.

• Prosinac je mjesec darivanja. Pomogli smo 

  pulskoj udruzi Naš san njihov osmijeh u 

  prikupljanju namirnica za potrebite obitelji 

  na principu jedna osoba- jedan proizvod. 

  Uvijek nam je drago biti dio tako divnih 

  humanitarnih akcija!

  

 



Let's talk about money:

 

DONATORI:

• NACIONALNA ZAKLADA ZA RAZVOJ CIVILNOG DRUŠTVA

• MINISTARSTVO ZA DEMOGRAFIJU, OBITELJ, MLADE I  SOCIJALNU POLITIKU 

• ZAKLADA ZA POTICANJE PARTNERSTVA I RAZVOJA CIVILNOG DRUŠTVA

• AGENCIJA ZA MOBILNOST I PROGRAME EU

• GRAD LABIN

• Studijski posjet Padovi u sklopu Eurodeska 

  (13.-15.siječnja)- Renata Kiršić 

• “YINTRO- Stepping into Youth Information”   

  -sudjelovanje na edukaciji o informiranju i 

  savjetovanju mladih (21. do 24.siječnja) u 

  Rijeci- Ana Tavić

• Radionica pisanja prijedloga projekata u 

  organizaciji SMART-a (23.veljače)- Monika 

  Brajković 

• Konferencija „Poziv na buđenje- uloga 

  koordinatora volontera“ u organizaciji 

  SMART-a (18.ožujka) u Rijeci - Jelena Batelić 

  i Monika Brajković

• Studijski posjet u Čakovec i Samobor 

  (18.ožujka) u sklopu projekta Mladi u 

  društvenom poduzetništvu- Renata Kiršić, 

  Ivana Blašković Brezac i Ana Tavić

• Treća konferencija o dobroj ekonomiji 

  (31.ožujka do 2.travnja), Zagreb- Ana Tavić i 

  Renata Kiršić

• Euclid- Renata Kiršić

• Trening za hrvatske blogere na temu govora 

  mržnje (1. do 5.travnja), Strasbourg- Ana   

  Tavić

• Edukacija za regionalne direktore etične 

  banke (25. do 27.travnja) u Čakovcu- Renata 

  Kiršić

• Projekt „Sigurna djeca u sigurnom gradu 

  La-Sa“  (27.travnja do 3.svibnja), Sandess

  (Norveška)- Ana Tavić (Grad Labin kao 

  partner na projektu)

CLANOVI:

• LAG ISTOČNA ISTRA 

• ZADRUGA ZA ETIČNO FINANCIRANJE 

• PLATFORMA ZA DOBRU EKONOMIJU 

• ZADRUGA HUMANA NOVA ISTRA

SAVJETODAVNA TIJELA ZA MLADE 

• SAVJET MLADIH GRADA LABINA  

• SAVJET ZA MLADE VLADE RH 

U udruzi nam je vrlo važno i kontinuirano osposobljavanje i ucenje:  



Udruga za mlade Alfa Albona je korisnica  sredstava 

Institucionalne podrške Nacionalne zaklade za razvoj 

civilnoga društva kroz trogodišnji program. 



Udruga za mlade Alfa Albona

Kalic 2

52220 Labin

Croatia

tel. +385 52 885 003

alfa.albona@gmail.com

facebook.com/alfa.albona


